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Definitivní podobu rozpočtu města na rok 2011 ve výši 996 milionů 983 
tisíc korun schválili zastupitelé v úterý 7. prosince 2010.

SLOVO PRIMÁTORA
Vážení 
občané města 
Karviné!

Je za námi 
zase další rok, 
což je vhodná 
příležitost k bi-

lancování. Myslím, že vy sami 
jste už bilancovali – ještě jednou 
musím vyjádřit respekt k vám, 
kteří jste nám dali hlasy ve vol-
bách a ocenili naši čtyřletou prá-
ci. Zároveň s důvěrou je tu ale 
náš závazek zase splnit to, co 
jsme slíbili.

Město má rozpočet na příští 
rok a už jste asi zaregistrovali 
v médiích, že je dost úsporný – 
hledali jsme rezervy tam, kde to 
může nejméně bolet, neomezíme 
nijak plánované investice a hlav-
ně neukrojíme z peněz z prodeje 
bytů na nic jiného než na inves-
tice do zlepšení života vás všech. 
Takže to, že je rozpočet v absolut-

ním čísle výrazně nižší než ten 
letošní, neznamená, že bychom 
oněch 800 milionů z prodeje bytů 
už prostě utratili. Ne! Všechny ty 
peníze máme připraveny na po-
stupné investice do vlastních ne-
bo evropských projektů a máme 
na to čtyři roky. Co nás čeká už 
v roce 2011, to si přečtete na této 
straně. Také díky penězům z pri-
vatizace si dnes nemusíme brát 
žádné úvěry na spolufinancování 
další modernizace škol a školek, 
opravy chodníků nebo revitaliza-
ci veřejných prostranství. A to 
bude k užitku všech Karviňáků.

Užijte si Vánoce v klidu a spo-
kojenosti v kruhu své rodiny. 

Do nového roku vám všem přeji 
jménem vedení města pohodu, 
štěstí, zdraví a osobní úspěch!

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA BUDE V DRUŽBĚ
Statutární město Karviná pořádá v sobotu 5. února 2011 v prostorách Obecního domu Družba v Karviné-Fryštátě 

„Reprezentační ples města Karviné“. V programu vystoupí hudební skupiny Smolaři a Green for Evergreen. V bohatém dopro-
vodném programu vystoupí Marek Chvojník a Lucie Vašková, mistři České republiky v akrobatickém rokenrolu, Ruda z Ostravy, 
Martina Pártlová a skupina Boney M Party Group. Mo de rátorem večera bude Radek Erben.

Slosovatelné vstupenky mohou zájemci získat pouze v předprodeji od ledna 2011 v budově radnice na Masarykově náměstí 
v Karviné-Fryštátě. Cena vstupného: 700 Kč.  (koh)

Rozpočet pro rok 2011, s celko-
vým objemem zdrojů ve výši 996 
milionů 983 tisíc korun, schválili 
zastupitelé na prosincovém jed-
nání Zastupitelstva města Kar-
viné. Jde o rozpočet výrazně nižší 
oproti loňskému roku. „Město to-
tiž doprodává byty a proto z priva-
tizace už nebudou tak vysoké pří-
jmy, jako v letošním a loňském 
roce,“ přiblížil primátor města 
Tomáš Hanzel s tím, že tato si-
tuace se nijak neodrazí v pláno-
vaných investicích pro příští rok. 
„Peníze na ně máme především 
z dosavadního prodeje bytů. Město 
si tak nebude muset brát žádný 
úvěr ani na vlastní investiční ak-
ce, ani na spolufinancování evrop-
ských projektů,“ doplnil Hanzel.

V příjmové části rozpočtu před-
stavují největší položku daňové 
příjmy a poplatky z vybraných 
činností. I ty budou v příštím 
roce výrazně nižší. „Jde o zhruba 
632 milionů korun. Nedaňové pří-
jmy přesahují 136 milionů,“ uvedl 
náměstek primátora Jan Wolf. 
„Kapitálové příjmy, zapojené do 
rozpočtu města, se pohybují v re-
laci 62 milionů, podstatnou část 
z těchto peněz, přes 46 milionů, 
tvoří příjmy z privatizace bytové-
ho fondu v Karviné-Novém Městě 
a Mizerově. Rozpočet počítá i s do-
tacemi od státu, v celkové výši 
přes 50 milionů. Ty jsou však niž-
ší oproti původnímu předpokladu, 
a to z důvodu úsporných opatření 
vlády,“ upřesnil náměstek Wolf. 
Podle něj se úsporná opatření 
nevyhnou ani magistrátu, který 
bude muset v příštím roce šetřit 
především na provozu, nákupu 
služeb nebo materiálu.

Zkrátka nepřijdou školy. 
V rám ci rozpočtových výdajů po-
čítá město v roce 2011 s poskyt-
nutím příspěvků na provoz ma-
teřských a základních škol pře-
sahujících 83 milionů. Na sport 
hodlá město v příštím roce po-
skytnout 14,5 milionů. Rozpočet 
na příští rok počítá také s doto-
váním městské hromadné dopra-
vy a příspěvkem na příměstskou 
dopravu, a to v celkové výši přes 
24,6 milionů. Na investiční akce 
je v rozpočtu pro rok 2011 vyčle-
něno přes 183 milionů. Ty budou 
použity například na financování 
komplexní revitalizace objektu 
městské policie (35,5 mil.), re-
vitalizaci náměstí Budovatelů 
(42,7 mil.), nebo dokončení úprav 
okolí Regionální knihovny (zhru-
ba 9,7 mil.). 

Z rozpočtových prostředků bu-
de i v roce 2011 financována 
částkou 5 milionů podpora indi-
viduální bytové výstavby, a to 
formou dotací poskytovaných 
městem vybraným žadatelům. 
Na vykrytí nepředvídaných výda-
jů je v rozpočtu vyčleněno 35 
milionů jako rozpočtová rezerva. 
Město nezvýší v příštím roce žád-
né místní poplatky ani koeficient 
pro výpočet daně z nemovitostí. 
Na stejné úrovni zůstane i cena 
městské hromadné dopravy.

  (tr)

Město má rozpočet 
na rok 2011

Detailní rozbor finančních 
prostředků vynaložených 
z městského rozpočtu na 
rok 2011 přineseme v přílo-
ze led nového čísla Kar vin-
ského zpravodaje.
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Vedení města a přidělené resorty
Prosincové městské zastupitel-

stvo rozhodlo o tom, které oblasti 
práce pro město připadnou pri-
mátorovi a jeho náměstkům. 

Primátorovi Tomáši Hanzlovi 
k agendám nově přibylo i školství, 
naopak už nebude řídit městskou 
policii. Zůstaly mu vnější vztahy 
nebo bezpečnost obecně, včetně 
řízení krizových situací například 
v době živelní katastrofy.

Náměstek Jan Wolf se stal sta-
tutárním zástupcem primátora 
a zůstaly mu finance, včetně prá-
ce s rozpočtem a také investice. 

Náměstek Dalibor Zá vacký se 
i nadále bude starat o sociální 
a bytovou problematiku, životní 
prostředí nebo práci s občanský-
mi iniciativami.

Nový náměstek Petr Bičej do-
stal kulturu a stále výkonně řídí 
městskou policii, také má na sta-
rost prevenci kriminality a řešení 
bezpečnosti ve městě, včetně po-
kračování nulové tolerance. Řídí 
také sociální služby a oblast kul-
tury. 

Lukáš Raszyk, druhý nový ná-
městek primátora, je zodpovědný 
za místní hospodářství, což zna-
mená úklid města, zeleň, péči 
o veřejná prostranství, ale taky 
dopravní věci, včetně městské 
hromadné dopravy. Do jeho re-
sortu patří i evropské dotace ne-
bo starost o to, aby průmyslová 
zóna Nové Pole stále dobře pro-
sperovala. 

 (swi)

V prosinci zasedala bezpečnostní rada města

Počátkem prosince proběhlo 
na karvinské radnici jednání 
Bezpečnostní rady města Kar-
viné. Jedním z hlavních bodů 
bylo hodnocení činnosti krizové-
ho štábu města během letošních 
květnových povodní, shrnuté 
v „Závěrečné zprávě krizového 
štábu obce s rozšířenou působ-
ností Karviná“. 

„Zpráva pozitivně hodnotí čin-
nost celého štábu, přijatá opatře-
ní, součinnost s Integrovaným zá-

chranným systémem územního 
odboru Karviná a poskytnutí hu-
manitární pomoci postiženým li-
dem,“ sdělil tajemník bezpeč-
nostní rady Libor Rataj. Podle něj 
zvládl krizový štáb letošní povod-
ně velmi dobře, což ocenil i kraj.

Rada se také zabývala rozšíře-
ním krizového plánu o operační 
plán zaměřený na dlouhotrvající 
vedra a sucho. Projednala také 
plán práce na rok 2011.

 (NK)

Odbor životního prostředí 
přesídlil do centra města

Od 29. listopadu 2010 má Od-
bor životního prostředí Magis-
trátu města Karviné nové sídlo. 
Z budovy „C“ magistrátu na ulici 
Zakladatelská 974, Karviná-Nové 
Město (u Hornické nemocnice) se 
přestěhoval na nové působiště, 
a to do přízemí budovy „F“ na 
ulici Karola Śliwky, čp. 149/17 
v Karviné-Fryštátě (boční vchod 
do budovy bývalé vojenské sprá-
vy).  (bar)

Při provádění revitalizace 
bytových domů mohou 
vznikat problémy

Privatizace bytového fondu ve 
vlastnictví statutárního města 
Karviná je již téměř ukončena. 
Novými vlastníky 637 staveb by-
tových domů se staly společen-
ství vlastníků bytových jednotek 
nebo bytová družstva. Mnohé za-
hájily revitalizaci bytových domů, 
které jsou nyní zateplovány, včet-
ně výměny oken či dveří. Re vi ta-
lizace je novými vlastníky prová-
děna zpravidla z důvodu možnos-
ti získat dotace z programu Mi-
nisterstva životního prostředí 
Zelená úsporám a programu 
Stát ního fondu rozvoje bydlení 
na podporu oprav a modernizací 
bytových domů Nový panel. Vý-
sledkem je nejen úspora nákladů 
na topení, ale – obecně řečeno – 
i lepší vzhled Karviné. 

V souvislosti s prováděnou re-

vitalizací jsem zaznamenal řadu 
problémů, které přináší vyřizová-
ní potřebných povolení u staveb-
ního úřadu. Jedním z problémů 
je, že se noví vlastníci bytových 
domů nechávají při této činnosti 
zastupovat buď projektanty nebo 
osobami, které provádějí inže-
nýrskou činnost v této oblasti. 
A právě tady může nastat velký 
problém. Ne vždy jsou totiž vlast-
níci svými zástupci objektivně 
informováni o postupu vyřizová-
ní u stavebního úřadu. Jsou pří-
pady, kdy je vlastník informován 
svým zástupcem, že je podána 
žádost o stavební povolení, ne 
zřídka také, že již bylo vydáno. 
Ve skutečnosti však tomu tak 
není. 

Doporučuji proto, v případě 
zastupování při vyřizování sta-
vebního povolení, požadovat od 
zástupců informace podložené 
písemně. Nejlepší ovšem je si 
osobně ověřit stav ve vyřizování 
přímo u stavebního úřadu. Pře-
dejde se tak nepříjemným situa-
cím z důvodu zkreslených a ne-
ucelených informací.

Dalibor Závacký,
náměstek primátora

Letos na jaře zahájilo město 
rozsáhlou rekonstrukci budovy 
Regionální knihovny v Karviné-
-Mizerově. Stavební práce jsou 
nyní prakticky u konce, od nové-
ho roku začne vybavování knihov-
ny nábytkem, technikou a poté 
knihovním fondem. Celý projekt, 
včetně výstavby parkovacích 
ploch v okolí, přijde na zhruba 
150 milionů korun. Většinu fi-
nančních prostředků získalo 
město z fondů Evropské unie.

Nová knihovna vlastně vznikne 
spojením dvou zrekonstruova-
ných objektů – staré budovy 
knihovny a k ní přiléhajícího pa-
vilonu Základní školy U Studny. 
„Stavba byla navržena tak, aby 
zajišťovala maximální komfort pro 
návštěvníky knihovny,“ sdělil pri-
mátor Tomáš Hanzel. Podle něj 
tak díky kvalitnímu projektu do-
jde k celkovému rozšíření a zpře-
hlednění jednotlivých oddělení. 
„Zlepší se prostředí pro čtenáře, 
vzniknou nové, multimediální pro-
story, zvýší se také počet přístu-
pových míst pro internet,“ dodal 
primátor.

V původní budově knihovny, 
kde přibylo jedno podlaží, se po 
dokončení rekonstrukce bude 
nacházet zmodernizovaný kino-
sál s kapacitou sedmdesát míst, 
literární čítárna s možností po-
slechu živé hudby a také letní 
terasa. Provozy samotné knihov-
ny se přesunou do přestavěného 
bočního křídla sousední základní 
školy. Tady budou ve třech pod-
lažích umístěna jednotlivá oddě-
lení: v přízemí oddělení pro děti 
a mládež včetně zóny pro nejmen-
ší, v prvním podlaží oddělení be-
letrie pro dospělé, ve druhém 
oddělení naučné literatury. 

Podle informací ředitelky kni-
hovny Haliny Molinové budou 
mít čtenáři k dispozici zhruba 
šedesát tisíc knih, z toho čtvrtina 
bude pro dětské čtenáře. Kni hov-
na nabídne také nevšední čítár-
nu, kde si lidé, kromě samotného 
přečtení vybrané knihy, mohou 
dát i očerstvení. Nebude chybět 
ani multimediální učebna. 

Pro veřejnost bude zmoderni-
zovaná knihovna zpřístupněna 
na jaře příštího roku. (NK)

Rekonstrukce knihovny 
pomalu končí

Zrekonstruované prostory knihovny v Karviné-Mizerově si počátkem pro-
since prohlédl primátor Karviné Tomáš Hanzel (vlevo na snímku) se 
svým náměstkem Janem Wolfem. Podle primátora dojde – díky moder-
nizaci Regionální knihovny – k citelnému nárůstu její čtenářské základ-
ny. V současné době má knihovna více než osm a půl tisíce zaregistro-
vaných čtenářů, ročně ji navštíví zhruba sto šedesát tisíc návštěvníků. 
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Sníh ze střech pomohou
odstranit specializované firmy

Podle vyjádření meteorologů 
bude nadcházející zima výrazně 
chladnější, s bohatými sněhový-
mi srážkami. Pro majitele objek-
tů, rodinných domů a jiných 
budov, to bude představovat čas-

tější odklízení sněhu ze střech. 
Z tohoto důvodu letos vydal Ha-
sič ský záchranný sbor Mo rav-
skoslezského kraje na svých we-
bových stránkách seznam firem, 
které jsou, v případě potřeby, 
ochotny odstranit za úplatu sníh 
a rampouchy ze střech. 

Seznam naleznou zájemci na 
adrese: www.hzsmsk.cz.

Pravidelné odstraňování ne-
bezpečných sněhových převisů, 
ledu a rampouchů ze střech mají 
za povinnost všichni vlastníci ob-
jektů, ať už v majetku obce nebo 
soukromých. Hasiči odstraňují 
led a sníh ze střech pouze v pří-
padě akutního ohrožení lidí – 
chodců nebo v případě, kdy hro-
zí, vlivem přetížení střechy objek-
tu sněhem, její poškození nebo 
zhroucení.  (NK)

Udržování pořádku a čistoty 
u popelnic v různých sídlištních 
částech města je stálým problé-
mem. Přesto, že jednotlivá stano-
viště takřka denně kontrolují za-
městnanci města a pečují o ně 
úklidové čety technických slu-
žeb, na řadě z nich je nepořádek 
stále. Válí se tu především od-
padky uložené mimo nádoby ne-
bo záměrně vysypané. Také je 
většina nádob otevřených doko-
řán, což má za následek rozfou-
kávání jejich obsahu větrem po 
okolí nebo šíření nežádoucího 
zápachu. 

„Na odbor životního prostředí 
dostáváme často stížnosti na ne-
pořádek u popelnic. Pracovnice 
odboru uvedená místa prochází, 
ta však už většinou bývají uklize-
ná, zato je nepořádek zjištěn na 
jiných místech,“ uvádí Jadviga 
Klementová z odboru životního 
prostředí. Podle ní ani početná 
skupina uklízečů není schopna 
staniště odpadových nádob udr-
žet v nezávadném stavu. „Oby va-
telé nás sice čas od času upozor-
ňují na osoby, které se v popelni-
cích přehrabují, vytahují odpadky, 
nebo dokonce donesený odpad 
vysypou na zem z těžko zjistitel-
ných důvodů. Ale v tomto případě 
by spíše oni sami měli dotyčné 
osoby na místě pokárat a donutit 

je odpad uklidit,“ dodává J. Kle-
mentová s tím, že v tomto přípa-
dě vše záleží na přístupu lidí 
k čistotě jejich okolí.

Od loňského roku začalo měs-
to s postupnou výměnou plecho-
vých kontejnerů za plastové, kte-
ré jsou estetičtější a snadno se 
otevírají a zavírají. Město si od 
tohoto opatření slibovalo částeč-
né řešení problémů s nepořád-
kem na stanovištích, ale proza-
tím je situace taková, že i tyto 
nové kontejnery lidé nechávají 
dokořán. Pracovníci odboru ži-
votního prostředí proto apelují na 
některé nezodpovědné osoby: 
chovejte se ohleduplně vůči 
svým spoluobčanům, kteří 
v blízkosti kontejnerových sta-
novišť bydlí a musí se dívat na 
roztroušené odpadky!  (NK)

Čistota na stanovištích odpadových 
kontejnerů je věcí nás všech

Humanitární sbírka letos rekordní!
V průběhu listopadu proběhla 

na území Karviné humanitární 
sbírka na podporu lidem v nouzi. 
Sesbírané věci byly shromažďo-
vány ve skladu v areálu Prů mys-
lového parku Karviná.

Zájem občanů překonal všech-
na očekávání. Podařilo se překo-

nat dosavadní rekord v počtu na-
sbíraných pytlů. Těch bylo letos 
dohromady přes 2 200! Lidé při-
nášeli oblečení, potřeby pro do-
mácnost a starou vysloužilou 
elektrotechniku. Všechny použi-
telné věci byly naloženy na vlak 
a odeslány do velkotřídírny 

v Broumově, odkud budou dále 
rozesílány do celého světa. 

Sbírky se zúčastnilo několik 
dobrovolníků. Patří jim za to po-
děkování, stejně jako sponzorům 
celé akce, městu za finanční pod-
poru a především občanům za 
ochotu a lidský přístup.  (NK)

Psí útulek má plno

Kapacita psího útulku v Kar vi-
né-Darkově jen taktak stačí po-
krýt neustálý přísun nových psů. 
Jde o psy, o které se jejich maji-
telé z nějakého důvodu nechtějí 
starat nebo o zatoulané psy. 
Všichni bez rozdílu se stávají ne-
dobrovolnými obyvateli kotců 
v útulku, který město zřídilo 
před dvaceti lety. Tomu také od-
povídá jeho stav i vybavení.

Podle primátora města Tomáše 
Hanzla je však problémem nejen 
nedostatečná kapacita útulku, 
ale i přístup řady majitelů psů ke 
svým čtyřnohým svěřencům. 
„Jde o typický případ, kdy si ně-
kteří lidé pořídí psa a toho po ča-
se odloží, protože nevědí co s ním 
nebo se jim pes prostě ztratí,“ 
konstatoval primátor během ne-
dávné návštěvy v útulku. „Za ří-
zení je přeplněné a je třeba řešit, 
zda navýšit jeho kapacitu nebo 
případně uvažovat o výstavbě no-
vého útulku,“ dodal primátor.

Jen samotné navýšení kapaci-

ty útulku by ovšem stálo zhruba 
2,5 milionu korun. „Tolik peněz 
bychom potřebovali především na 
záchovnou údržbu, to znamená 
zhotovení nových bud pro psy. 
Hodně nás stojí i každoroční revi-
ze komínů, kotle a elektrozaříze-
ní,“ uvedla Věra Horvátová z od-
boru místního hospodářství kar-
vinského magistrátu.

Tyto peníze „navíc“ však 
v měst ském rozpočtu nejsou. 
Ma gis trát proto chce v nejbližší 
době provést rozbor všech nákla-
dů souvisejících s provozem psí-
ho útulku a zoptimalizovat jeho 
chod tak, aby byl, v rámci kapa-
citních možností, dostačující. 
Varianta možného vybudování 
nového útulku prozatím řešena 
nebude. 

V útulku se nachází více než 
čtyřicet psů. Lidé, kteří si nemo-
hou vzít pejska domů, mohou 
využít adopci na dálku a přispí-
vat na rozvoj útulku finančními 
dary.  (NK)

Odbor životního prostředí 
připravuje namátkové kontroly

V právě probíhající topné sezo-
ně připravuje Odbor životního 
prostředí Magistrátu města 
Karviné sérii kontrol zaměřených 
na dodržování podmínek ekolo-
gického vytápění u majitelů ro-
dinných domů, kteří v minulosti 
obdrželi z Fondu životního pro-
středí účelovou dotaci na zavede-
ní plynového vytápění. Jak bu-
dou kontroly probíhat?

„Pracovníci odboru upozorní pí-
semně držitele dotací na termín 
kontrolní návštěvy. Majitelé rodin-

ných domů pak budou povinni ve 
stanovený termín vpustit kontrolo-
ry do objektu, kde bude ověřeno, 
zda je splněna jedna ze základ-
ních podmínek dohody o poskyt-
nutí dotace na ekologické vytá-
pění – totiž odpojení kotle na tuhá 
paliva,“ uvedl Aleš Lojkásek 
z odbo ru životního prostředí.

Některé z kontrol odboru bu-
dou zaměřeny také na to, jak 
kvalitním palivem topí majitelé 
rodinných domků zejména v okra-
jových částech města. (NK)
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Čtení pod lupou
Regionální knihovna Karviná představila v prosinci novou službu 

pro karvinskou veřejnost. Tou je možnost využít pro čtení zvětšovací 
stolní kamerovou lupu ALADDIN APEX. Službu ocení především se-
nioři.

Barevná stolní kamerová lupa s nastavitelným LCD monitorem 
o úhlopříčce 20 palců usnadňuje běžný život a slouží slabozrakým 
občanům k pohodlnému čtení tištěného textu. Kamera lupy snímá 
předlohu a její zvětšený obraz promítá na monitoru, takže i silně sla-
bozraký čtenář může s textem i grafikou v tištěné nebo psané podobě 
pracovat.

Volitelné režimy zobrazení umožňují nastavit obraz tak, aby vyhovo-
val individuálním i průběžným potřebám. Lupa využívá tři základní 
režimy: barevný, text a negativ. Plně barevný režim je vhodný například 
pro čtení časopisů, zatímco režimy text a negativ jsou nejlépe využitel-
né pro zobrazování běžných textů jako jsou knihy, noviny, jízdní řády. 
Pro zjednodušení psaní i čtení má lupa zabudovanou funkci vyznačení 
řádků, která velmi usnadňuje orientaci ve složitějších textech a uleh-

čuje také luštění 
křížovek a vyplňová-
ní formulářů, slo-
ženek a jiných do-
kladů.

Kamerovou lupu, 
která byla pořízena 
za finanční podpory 
Ministerstva kultury 
České republiky, 
mohou občané pro-
zatím vy užívat v kni-
hovně v Měst ském 
domu kultury v Kar-
viné-Novém Městě.

 (hel)

Lékaři z Karvinské hornické 
nemocnice použili při operaci 
unikátní přístroj

Unikátní přístroj, který snímá 
nervové funkce míchy a nervo-
vých kořenů, začali používat při 
operacích páteře lékaři Karvinské 
hornické nemocnice. Nová moni-
torovací technika za 1,75 milionu 
korun chrání pacienta při opera-
ci před ochrnutím. Prvním, kdo 
byl s pomocí nového přístroje 
operován, byla třináctiletá dívka. 
Diagnóza: skolióza páteře. 

A jak monitoring probíhá? 
„Před operací jsou na určitá místa 
v těle pacienta zavedeny podkožní 
a nitrosvalové jehličkové sondy, 
stejně tak na hlavu. Tyto sondy 
jsou napojeny na počítač, který 
vyhodnocuje nervové vzruchy. 
Nej dříve před operací a poté bě-
hem celého zákroku,“ popsal 
funkci přístroje primář David Bu-
 zek. „Peroperační monitoring sní-
má během operace nervové signá-
ly a pokud jsou tyto během opera-
ce pozitivní, je možno okamžitě 
zasáhnout a nečekat až odezní 
anestezie,“ doplnil primář Buzek.

Přístroj, který lékaři oddělení 
chirurgie páteře Karvinské hor-

nické nemocnice u operace pou-
žili, se od ostatních liší v tom, že 
nevyžaduje dalšího lékaře k jeho 
obsluze. Je speciálně vyvinutý 
pouze na spinální chirurgii 
a operatér ho ovládá pomocí spe-
ciální sondy sám, přímo od ope-
račního stolu. Tím šetří čas dal-
šího lékaře, který může být v tu-
to chvíli užitečný někde jinde. 

„Pokud vím, tento typ přístroje 
u nás v republice prozatím žádné 
další pracoviště nevlastní,“ uvedl 
primář Buzek. „Nová monitorova-
cí technika nejenže graficky za-
znamenává postup během opera-
ce, ale navíc je celý záznam mož-
no vytisknout a vložit do doku-
mentace pacienta,“ dodal primář. 

Je otázkou času, kdy se moni-
torovací přístroj stane při tak 
náročných operacích nutností, 
a kdy bez něj nebude možno po-
dobné zákroky provádět. Vždyť 
nejen chrání po právní stránce 
lékaře, ale hlavně ochraňuje před 
vznikem některých možných po-
operačních komplikací samotné-
ho pacienta. (bar)

V lednu proběhne veřejné 

projednání územního plánu města
V roce 2007 rozhodlo Za stu pi-

telstvo města Karviné o pořízení 
nového územního plánu, který 
nahradí stávající územní plán 
města Karviné z roku 1994. Nový 
územní plán, který se zpracovává 
pro celé správní území našeho 
města, stanovuje celkovou kon-
cepci jeho rozvoje do roku 2025 
s cílem vytvořit podmínky pro 
posílení identity Karviné jako 
moderního lázeňského a vysoko-
školského města. Jsou v něm 
vymezeny nové plochy pro bydle-
ní, sport, rekreaci, občanskou 
vybavenost, výrobu a je rovněž 
navržena koncepce dopravní 
a technické infrastruktury. 

Ihned po schválení záměru na 
pořízení nového územního plánu 
byla zahájena první etapa jeho 
pořízení. Tato etapa byla ukonče-
na schválením zadání nového 
územního plánu zastupitelstvem, 
v březnu letošního roku. 

Druhá etapa pořízení územní-
ho plánu, která v současné době 
probíhá, spočívá v pořízení kon-
ceptu a jeho projednání s veřej-
ností. Zhotovitelem konceptu je 
Urbanistické středisko Brno spol. 
s r. o. Zodpovědným projektan-
tem je ing. arch. Ivana Golešová. 

Zpracovaný koncept Územního 
plánu Karviné, včetně vyhodno-
cení jeho vlivu na udržitelný roz-
voj území, SEA a naturového 
hodnocení, je vystaven k veřejné-
mu nahlédnutí od 17. 12. 2010 
do 11. 2. 2011 na Odboru územ-

ního plánování a stavebního řá-
du Magistrátu města Karviné, 
kancelář č. 100, ul. Karola Śliwky 
618, Karviná-Fryštát. Grafická 
i textová část konceptu je uveřej-
něna na internetových stránkách 
statutárního města Karviné 
(www.karvina.cz).

Veřejné projednání konceptu, 
včetně vyhodnocení jeho vlivu na 
udržitelný rozvoj území, SEA 
a naturového hodnocení, které 
bude spojeno s odborným výkla-
dem, se uskuteční dne 12. 1. 
2011 v 15.00 hod. v budově 
bývalé Komerční banky, ul. 
Karola Śliwky 50/8a, Karviná-
-Fryštát (naproti budovy České 
spořitelny, a. s.).

Připomínky a námitky (vlastní-
ci pozemků a staveb dotčených 
návrhem veřejně prospěšných 
staveb, veřejně prospěšných 
opatření a zastavitelných ploch 
a zástupce veřejnosti) ke koncep-
tu územního plánu je možné pí-
semně uplatnit ve lhůtě do 27. 1. 
2011 na adresu: Magistrát města 
Karviné, Odbor územního pláno-
vání a stavebního řádu, ul. Fry-
štátská 72/1, 733 24 Karviná-
-Fry štát.

Přivítáme, pokud využije mož-
nosti seznámit se s navrhovanou 
koncepcí rozvoje našeho města 
do roku 2025 co nejvíce občanů 
našeho města.

Odbor územního plánování 
a stavebního řádu 

Magistrátu města Karviné

Primátor rozsvítil vánoční strom. Od pátku 3. prosince opět září na 
Masarykově náměstí ve Fryštátě vánoční strom, ozdobený výrobky dětí 
z karvinských mateřských a základních škol. Třináctimetrový smrk 
stříbrný pochází z Dobré na Frýdecko-Místecku. Jeho slavnostní rozsví-
cení provedl už tradičně primátor města Tomáš Hanzel (na snímku) za 
asistence dětí z karvinských škol. (NK)
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O tom, že město Karviná disponuje skvělými plavci, není třeba dis-
kutovat. Dalším důkazem tohoto tvrzení bylo nedávné kvalifikační 
kolo o postup na zimní mistrovství republiky v plavání žactva.

Karvinský mítink mladšího žactva si nenechalo ujít přes dvě stovky 
nadšených závodníků z celého kraje.

Karvinští závodníci z klubu Kosatky prokázali dobrou připravenost 
a vylovili z domácího bazénu hned sedm přebornických titulů.

Zároveň dodatečně poděkovali městu 
za finanční příspěvek, který směřoval 
právě do karvinského oddílu plavání. 
Ten dlouhodobě prokazuje kvalitní vý-
sledky v rámci celé Moravy a je znám 
také svou příkladnou prací s mládeží.

„Díky obětavému přístupu našich tre-
nérů a podpoře ze strany města se nám 
daří vychovávat mladé sportovní talen-
ty, které by se časem nemusely ztratit 
ani v celonárodním měřítku,“ pozname-
nal předseda karvinského klubu plavá-
ní Valter Kocur.  (dan)

Plavci potvrdili své kvality

Nadace OKD podpořila 
projekty městské policie

Městská policie Karviná získa-
la v letošním roce finanční pod-
poru od Nadace OKD na dva 
projekty zabývající se řešením 
volnočasových aktivit dětí a mlá-
deže a podporou mezinárodní 
spolupráce s městskými policie-
mi z Polska.

Na vhodné využívání volného 
času u dětí z vyloučených lokalit 
města Karviné a dětského domo-
va Srdce je zaměřen projekt 
„Integrace“. Díky němu se děti 
seznámily například s činností 
vodní záchranářské služby na 
Těrlické přehradě, navštívily Ná-
rodní muzeum v Praze, Dinopark 
v Doubravě nebo aquapark 
v Olešné. Do projektu byl zahr-
nut také letní tábor a různé spor-
tovní akce, například turnaj ve 
vybíjené na novém hřišti městské 
policie. Projekt, na který Nadace 
OKD přispěla částkou 80 000 ko-
run, byl zahájen 16. června 2010 

a končí 15. června příštího roku 
uspořádáním závěrečné konfe-
rence a výstavy fotografií dětí 
z dětského kroužku.

Druhý projekt je zaměřen na 
rozšíření mezinárodní spoluprá-
ce a to spolupráce mezi družeb-
ními městy z Polska a statutár-
ním městem Karviná. Jeho sou-
částí je výměna zkušeností v prá-
ci jednotlivých bezpečnostních 
složek a detailnější seznámení se 
zákony sousedních zemí. Sou-
částí výměny zkušeností a po-
znatků z práce policie jsou také 
mezinárodní sportovní setkání, 
z nichž první se uskutečnilo letos 
v říjnu v budově městské policie. 
Stráž níci z Polska i Česka se tu 
seznámili se zákony obou repub-
lik a jejími rozdílnými pravomo-
cemi a povinnostmi. Projekt po-
běží i v příštím roce, na jeho rea-
lizaci poskytla Nadace OKD část-
ku 34 000 korun. (kuz)

Karviná ožila krasobruslením
Zimní stadion STaRS v Karviné 

pokřtil nedávno zrekonstruova-
nou ledovou plochu i krasobrus-
lařskou soutěží.

Ve městě se totiž konala pře-
hlídka mladých talentovaných 
krasobruslařů z celé republiky 
a zároveň jedna z nejstarších po-

hárových soutěží vůbec – Kar vin-
ský kahanec 2010.

Protože byl teprve druhý pod-
nik začínající sezony finančně 
podpořen statutárním městem 
Karviná, nemuseli diváci po oba 
dny konání kahance platit žádné 
vstupné.

„Úroveň letošního ročníku hod-
notím velice pozitivně. Divákům 
se představili závodníci, kteří bra-
vurně zvládají trojité skoky a vy-
jma soupeření seniorek jsme měli 
obsazeny všechny ostatní katego-
rie kromě nejmenších dětí,“ po-
chvaloval si kvalitu karvinských 
závodů předseda pořádajícího 
klubu Milan Harant.

Z domácích krasobruslařů se 
nejvíce dařilo tradičně Janu Kur-
ní kovi, který si vyjel prvenství 
mezi žáky. „Letos jsem přestoupil 
do starší kategorie s novým krát-
kým programem, tak doufám, že 
se mi bude dařit. Taky se poku-
sím o jeden z trojitých skoků,“ 
řekl Kurník, velká naděje kar-
vinského krasobruslení.  (dan)

Malé krasobruslařky 
předvedly své umění 
na Karvinském kahanci.  

PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL MEZI SVÁTKY
V období od 27. do 31. prosince 2010 budou všechny mateřské ško-

ly ve městě uzavřeny s výjimkou Mateřské školy Na Kopci 2099 
v Karviné-Mi ze ro vě.

STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
prostřednictvím 

Fondu volného času dětí statutárního města Karviné

vyhlašuje výběrové řízení na projekty 
na podporu aktivit v oblasti zájmové a mimoškolní činnosti 

dětí a mládeže na rok 2011, a to na:

•  meziškolní soutěže a turnaje na úrovni města, okresu, kraje 
i celostátní

•  městské akce, hry a turnaje na úrovni města, okresu, kraje 
i celostátní

•  činnost mimoškolních oddílů, klubů, obč. sdružení, 
zájmových útvarů, nadací, atd. 

Projekty výběrového řízení přijímá Fond volného času dětí statutár-
ního města Karviné v termínu do 31. 1. 2011 na adrese: Statutární 
město Karviná, Odbor školství a kultury, Fryštátská 72/1, 733 24 
Karviná-Fryštát. Bližší informace na tel. č. 596 387 486.

Q

Statutární město Karviná oznamuje, že v termínu do 31. ledna 
2011 přijímá žádosti o poskytnutí dotací v souladu se Zásadami pro 
poskytování dotací a grantů z rozpočtu statutárního města Karviné. 
Bližší informace na www.karvina.cz nebo tel. čísle: 596 387 111.

Den otevřených dveří na karvinské fakultě. Máte budoucnost před 
sebou? Uvažujte o svém dalším studiu na naší fakultě! Zveme vás na 
den otevřených dveří Slezské univerzity Obchodně podnikatelské fakul-
ty v Karviné-Fryštátě, který se uskuteční v pátek 7. ledna 2011 od 
9.00 hodin. 
V Malém sále fakulty proběhne v 10.00 a 12.00 hodin prezentace fakul-
ty. Ve foyer fakulty bude pro návštěvníky připravena prezentace k jed-
notlivým studijním oborům (od 9.00 do 14.00 hodin). Přítomní zástupci 
z řad akademických pracovníků budou připraveni odpovídat na vaše 
dotazy.  (lab)

Díky jednomu z projektů 
městské policie mohly děti z vyloučených 
lokalit města Karviné a dětského domova Srdce 
navštívit například Dinopark v Doubravě.
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PORODNÉ
Nově se stává adresnou dávkou, pro účely nároku se bude zkoumat 

příjem předchozího čtvrtletí, tento rozhodný příjem v rodině nesmí pře-
výšit 2,4násobek životního minima rodiny. Rodinu tvoří, stejně jako 
u přídavků na děti, společně posuzované osoby. Výše porodného činí 
13 000 korun, narodí-li se vícerčata, výše porodného činí 19 500 korun. 
Změny se týkají rodin, ve kterých se dítě narodilo nejdříve k datu: 
1. 1. 2011. Porodné se za stejných podmínek vyplácí i při převzetí 
prvního dítěte. Nárok otce se posuzuje podle nároku matky. Nárok na 
porodné při narození vzniká pouze v případě narození prvního živého 
dítěte.

RODIČOVSKÝ PŘÍSPĚVEK
Nově se postupuje u tzv. tříleté a čtyřleté varianty čerpání. Rodičů, 

kterým se dítě zakládající nárok na tuto dávku narodilo do 1. 2. 2009 
(včetně), se změny netýkají, jejich rodičovské příspěvky „doběhnou 
postaru“. Rodičům, kterým se dítě narodilo v období od 2. 2. 2009 do 
28. 2. 2010, se novela zákona týká. Znamená to tedy, že rodič, který má 
dítě narozené v tomto období, a před rodičovským příspěvkem měl ná-
rok na peněžitou pomoc v mateřství, popř. nemocenské poskytované 
v souvislosti s porodem, a hodlá čerpat rodičovský příspěvek do tří let 
věku dítěte, musí volbu této varianty provést nejpozději do 28. 2. 2011 

(pokud tak již neučinil). Výše dávky zůstává stejná tj. 7 600 korun mě-
síčně. V případě neprovedení volby „tříleté varianty“ bude rodič od 
března 2011 automaticky zařazen do tzv. čtyřleté varianty s výší dávky 
3 800 korun měsíčně. 

Rodičům, kterým se dítě zakládající nárok na rodičovský příspěvek 
narodilo 1. 3. 2010 a později, se týká už nová právní úprava, tzn. že 
volbu „tříleté varianty“ bude možné provést vždy jen do konce měsíce, 
ve kterém dítě dovršilo devíti měsíců života (na rozdíl od právní úpravy 
platné do 31. 12. 2010, kdy se jednalo o lhůtu 21 měsíců života). Výše 
dávky se nemění tj. činí 7 600 Kč měsíčně.

SOCIÁLNÍ PŘÍPLATEK
Jako dávka státní sociální podpory s určitou výjimkou zaniká. Nově 

mají nárok na sociální příplatek od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2012 pouze 
rodiče, kteří pečují o nezaopatřené dítě, které je těžce zdravotně posti-
žené, zdravotně postižené nebo dlouhodobě nemocné, nebo jeden z ro-
dičů je těžce zdravotně postižený nebo je rodič zdravotně postižený nebo 
dlouhodobě nemocný a současně je sám nezaopatřeným dítětem. 

Ostatních dávek státní sociální podpory se změny netýkají. 
Podrobné informace sdělí zájemcům v kontaktním místě podle trva-
lého bydliště, informace jsou rovněž dostupné na www.mpsv.cz. 

 (hrn)

Změny v systému dávek státní sociální podpory začnou platit od ledna

Úřad práce v Karviné, Odbor státní sociální podpory, informuje veřejnost o změnách, týkajících se dávek 
státní sociální podpory. Změny jsou platné od 1. 1. 2011.

Termíny vývozu odpadu ze 120litrových nádob od rodinných domů 
(3x měsíčně – 1. čtvrtletí 2011)

Část Karviné Ulice Leden Únor Březen

Fryštát  U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 
 Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová,  
 Akátová, Bělidlo, Park Boženy Němcové, Sady B. Smetany, Bohumínská (vedle fa NOTIA)  

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Bogoczova, 
 Lipiny, Klicperova, Nový Dvůr   

Mizerov Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, 
 J. Š. Baara, Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U vrtu, Nad Dubinou 

Hranice Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, 
 Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, Rudé Armády, Jedlová, Modřínová, Borová 

Ráj Mickiewiczova   

Nové Město Za Panelárnou   

Ráj U Hřiště, Rošického, U Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená,  
 V Zákoutí, Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní,  
 Jabloňová, Višňová, Nová, Mezi Zahradami, U Státní Hranice, Boční, Okrajová, Vrbová,
 U Farmy, Borovského, Tichá, Klidná, V Polích, Polská, Samoty, Svážná

Staré Město Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká,  
 Nám. O. Foltýna, U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí 

Louky celé   

Doly celé

Nové Město Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Jánského, Palackého, 
 Rudé Armády (za Motelem), Komenského  

Fryštát Zahradní, Sv. Čecha, Polní

Ráj Za Splavem, U Mateřské Školy, Podlesí, Lomená, Poutní

Mizerov Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, Tř. Těreškovové, 
 Žižkova (u Kosmosu), Olšova, Kirovova, U Studny, Centrum    

Ráj Ciolkovského 

Mizerov Kpt. Jaroše 

Hranice Slovenská, ČSA

Po  3. 1.
Út  11. 1.
Út  18. 1.

Út  1. 2.
Út  8. 2.
Út  22. 2.

Út  1. 3.
Út 15. 3.
Út  29. 3.

St  5. 1.
Pá  14. 1.
Út  25. 1.

Pá  4. 2.
Út  15. 2.
Pá  25. 2.

Út  8. 3.
St  16. 3.
Pá  25. 3.

Út  4. 1.
Út  11. 1.
Út  18. 1.

Út  1. 2.
Út  8. 2.
Út  22. 2.

Út  1. 3.
Út 8. 3.
Út 22. 3.

St 5. 1.
St 12. 1.
St  19. 1.

St  2. 2.
St  9. 2.
St  16. 2.

St  2. 3.
St  16. 3.
St  30. 3.

Út  4. 1.
St  12. 1.
Út  25. 1.

Po  7. 2.
Út  15. 2.
Po  28. 2.

Po  7. 3.
Út  15. 3.
Út 22. 3.

Pá  7. 1.
Po  17. 1.
St  26. 1.

St  2. 2.
Po  14. 2.
St  23. 2.

St  2. 3.
Po  14. 3.
St  23. 3.

UPOZORNĚNÍ!
V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána, bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu!!!

INFORMACE PRO OBČANY! 
V případě odvozu směsného komunálního odpadu (NEJEDNÁ SE O BIOODPAD!!!) v pytlovém systému (černé pytle) bude zachován termín 

svozu, a to je každý čtvrtek.
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Blíží se čas svátků, se kterými je neodmyslitelně spojeno hektické 
okupování obchodních domů, ať už z důvodu nákupu dárků, či náku-
pu potravin pro nadcházející pohodové chvíle strávené s blízkými v po-
hodě domova u te levize. Lidé začínají houfně nakupovat, jezdit auty, 
nosit u sebe větší finanční obnosy a v předvánočním shonu si vůbec 
neuvědomují, že se mohou stát obětí krádeže. Na místě je proto ostra-
žitost spojená s dodržováním pravidel pro bezpečný nákup. (vja)

Právě v prosinci, 
kdy vrcholí předvá-
noční shon, eviduje 
policie zvýšený ná-
růst krádeží přede-
vším v hypermarke-
tech a velkých ná-
kupních střediscích. 
Proto je na místě za-
pamatovat si násle-
dující rady: noste 
vše důležité ve vnitř-
ních, pokud možno 
uzavíratelných kap-
sách. Ne ne chá vej te 
peněženku a jiné 

cennosti na vrchu tašek či kabelek, případně kabelky v nákupních vo-
zících. Nenoste u sebe větší finanční hotovost, využívejte možnosti bez-
hotovostního platebního styku. Nikdy nespouštějte z dohledu své věci!

J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Na Vánoce všichni spolu
I letos na Štědrý den proběhne 

na Masarykově náměstí program 
Vánočních koled a křesťanských 
písní. Štědrovečerní koledování 
na živo se koná 24. prosince 
2010 od 21.00 hodin. 

Akce je určena pro všechny, 
kteří nechtějí tento slavnostní den 
strávit sami doma, ale chtějí se 
s někým setkat, zazpívat si koledy 
nebo si jen připomenout „kde se 
vzaly Vánoce“. 

Q  Máte problém s dluhy? 
Obraťte se na poradnu!
Problémy se splácením dluhů 

má celá řada občanů. Nyní se pro 
tuto skupinu obyvatelstva nabízí 
možnost oslovit specializovanou 
poradnu pro pomoc s dluhy. 
Odborní poradci a právníci této 

organizace zdarma odpoví ochot-
ně na dotazy týkající se zadluže-
nosti a problémů se splácením 
dluhů a zároveň poradí, jak ne-
příjemnou situaci řešit. 

Kontaktní adresa poradny je 
dostupná na stránkách: www.ne-
dluzim.cz.

Q  Výstava v galerii poběží 
až do ledna
Až do 6. ledna poběží v Galerii 

Zdravého města v prostorách 
Obchodně podnikatelské fakulty 
v Karviné-Fryštátě výstava pod 
názvem Skupina 2-1-2. 

Výstava představuje karvinské 
umělce Waltra Taszka, Romanu 
Taszkovou, Jitku Gřeškovou, Jar-
ku Rybovou a Ditu Maruscá ko-
vou. K vidění je keramika, dřevě-
né plastiky, malby, grafika. Všech-

ny exponáty jsou prodejné, řada 
z nich je s vánoční tematikou, 
takže mohou posloužit jako hezký 
vánoční dárek.

Q  Zajímají vás ceny stavebních 
pozemků ve městě? 
Nahlédněte do cenové mapy
Pokud se zajímáte o aktuální 

ceny stavebních pozemků v Kar-
viné, můžete od ledna příštího 
roku potřebné údaje snadno zjis-
tit v cenové mapě stavebních po-
zemků. Mapa v rozsahu 25 mapo-
vých listů v měřítku 1:5 000 a 20 
stran textové části bude k nahléd-
nutí v úředních hodinách na ma-
jetkoprávním oddělení Odboru 
správy majetku Magistrátu města 
Kar viné v 1. patře budovy, č. p. 
618 na ulici Karola Śliwky v Kar-
viné-Fry štátě. 

V digitální podobě bude do-
stupná na www.karvina.cz/por-
tal/page/portal/uvodni_stranka/
magistrat/gis.

Q  Zastupitelé schválili 
poskytnutí dotací 
z Fondu primátora
Rozhodnutím Zastupitelstva 

města Karviné ze 7. prosince le-
tošního roku získalo šest žadate-
lů dotace z Fondu primátora měs-
ta Karviné o celkovém objemu 
1 790 000 korun. 

Nejvíce finančních prostředků 
obdrželo HCB, občanské sdruže-
ní, Městský fotbalový klub a SK 
Karviná (všichni po 500 000 Kč). 
Dotaci získaly také Mateřská ško-
la Klíček, FUTSAL Karviná a O-
bec  ně prospěšná společnost Kar-
viná 2000.

Hledám nového majitele

6 štěňátek – majitelka se jich 
zbavila tak, že je v mrazu vyhodila 
ke kontejneru. I když už byly nabí-
zeny v „7“, stále čekají na nové 
páníčky.

Fenka křížence, zlato-hnědá, 
stáří cca 3 měsíce. Najdou se noví 
majitelé?

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826
Provozní doba: denně 8–18 hodin

Pozvánka do filmového klubu
  5. ledna – Moon – Velká Británie, 2009, režie Duncan Jones.
12. ledna – Muzika – Slovensko, SRN, režie Juraj Nvota.
19. ledna – Baaria – Itálie, 2009, režie Giuseppe Tornatore.
26. ledna – Muž ve stínu – Francie, SRN, Velká Británie, 2009, režie 
Roman Polanski.

Představení Filmového klubu začínají každou středu v 17.30 hodin 
v prostorách Kina EX v malém sále Městského domu kultury Karviná. 
K filmům je připraven lektorský úvod a programový leták.

Chystáte se na předvánoční nákup? 
Pozor na zloděje!

Pobočka knihovny 
bude uzavřena

Pobočka Regionální knihovny 
Karviná-Ráj bude od 15. ledna 
2011 pro veřejnost uzavřena 
z důvodu stěhování. Čtenáři mo-
hou využít služeb knihovny 
v po bočkách v Karviné-Hra ni-
cích nebo v Karviné-Novém Měs-
 tě. Nově bude oddělení otevřeno 
ve zrekonstruované budově Re-
gio nál ní knihovny v Kar vi né-Mi-
ze ro vě, Centrum 2299. Čtenáři 
si rovněž mohou zapůjčit větší 
množství knih a časopisů, u kte-
rých výpůjční lhůta bude pro-
dloužena až do otevření zrekon-
struované budovy knihovny.

Terénní pracovníci mapují problémové lokality

Od počátku letošního roku vy-
užíval Odbor sociálně-právní 
ochrany dětí Magistrátu města 
Karviné čtyři terénní pracovníky 
specializované na romskou pro-
blematiku. Od července 2010 do-
šlo ke zmenšení jejich počtu na 
polovinu, a to z důvodu snížení 
dotace. Jejich práce je totiž fi-
nančně podporována v rámci do-
tačního programu Úřadu vlády 
České republiky pod názvem 
„Pod pora terénní práce 2010“. 
Město se finančně spolupodílí 
52,4 %.

„Terénní pracovníci jsou za-
městnáni na dohodu o pracovní 
činnosti, tzn. na 80 hodin měsíč-
ně. Jejich činnost je zaměřena 
především na jednotlivce a rodiny 
žijící v sociálně vyloučených loka-

litách, kteří sami nedovedou řešit 
své problémy,“ uvedla vedoucí 
Od boru sociálně-právní ochrany 
dětí Simona Chytrová.

Terénní pracovníci jsou nejvíce 
vytíženi zejména v době, kdy tyto 
rodiny přicházejí o bydlení a mají 
exekuční tituly na příjem anebo 
majetek. „V tomto případě dopro-
vázejí klienty k jednáním na úřady 
a instituce, zprostředkovávají 
splátkové kalendáře a následně 
kontrolují splácení, motivují dospě-
lé i děti k realizaci volnočasových 
aktivit, vyhledávají volná pracovní 
místa. Pod jejich vedením jsou rea-
lizovány také úklidy v lokalitách,“ 
dodala vedoucí Chytrová.

Jejich činnost se soustřeďuje 
na tzv. sociálně vyloučené lokali-
ty.  (NK)
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25. 11. 2010–12. 1. 2011 Sku-
pina 212 – výstava karvinské 
umělecké skupiny. Pořadatel – 
Kar viná 2000, obecně prospěšná 
společnost. Galerie Zdravého měs-
ta, Slezská univerzita Karviná-
-Fry štát.

1. 12. 2010–12. 1. 2011 Vý sta-
va Milana Cieslara – malba. Ga-
lerie Pod Věží (prostory Městského 
informačního centra), Karviná-
-Fryštát.

1. 1.–17. 4. 2011 Poláci na Tě-
šínsku. Výstava připravena Kon-
gresem Poláků v České republice 
ve spolupráci s Muzeem Těšínska 
mapuje život polské národnostní 
menšiny v české části Těšínska, 
především na tzv. Za olzí. Záštitu 
nad výstavou převzal velvyslanec 
České republiky v Polsku Jan 
Sechter a generální konzul Polska 
v Ostravě Jerzy Kronhold. Mu-
zeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

5. 1. v 18.00 hod. Królewna 
Śnieźka. Účinkuje Těšínské diva-
dlo, polská scéna. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

9. 1. 12.15–19.25 hod. No vo-
roční cvičení. Aerobic pro děti 
a pro dospělé, zumba, dance jóga, 
dance aerobic. Soutěž pro děti od 
4 do 17 let v aerobicu. Přihlášky 
zasílejte do 6. ledna 2011 na 
KSVČ Juventus! Po soutěži ná-
sleduje cvičení pro veřejnost. 
Kraj  ské SVČ Juventus, Karviná-
-Nové Měs to.

11. 1.–23. 2. Výstava fotografií 
– Bronislav Walek. Vernisáž výsta-
vy je 11. 1. v 17.00 hodin v Má-
nesově síni, MěDK, Karviná-Nové 
Město.

13. 1. v 17.00 hod. Celé Česko 
čte dětem: Děti z Bullerbynu. 
Čtení z knihy A. Lindgrenové. 
Čte Aleš Juchelka. SKIS RKK, 
oddělení pro děti a mládež, 
Karviná-Nové Město.

13. 1. v 19.00 hod. Gangsteři 
z městečka. Wolfgang Ebert. 
Vstupné 225 Kč, 205 Kč a 175 Kč. 

Před prodej vstupenek byl zahájen 
13. 12. 2010 v pokladně MěDK. 
Velký sál MěDK, Karviná-Nové 
Město.

14. 1. v 16.00 hod. Oslava 
8. na rozenin Centra pro rodinu 
Sluníčko – divadlo a zábava plná 
písniček pro rodiny s malými dět-
mi. Centrum pro rodinu Sluníčko, 
Karviná-Nové Město.

14. 1. a 21. 1. 2011 od 18.00 
hod. Taneční kurz pro dospělé. 
Další termíny jsou 4. 2., 13. 2., 
19. 2., 25. 2., 4. 3., 12. 3., 18. 3. 
vždy od 18.00 hodin.

23. 3. v 18.00 hodin proběhne 
závěrečná. Taneční kurz pro do-
spělé připravuje Městský dům 
kultury Karviná. Kurz je v rozsa-
hu 10 lekcí (9x 2 vyučovací hodi-
ny + závěrečný společenský ve-
čer). Výuka tanců: waltz, valčík, 
tango, foxtrot, polka, cha-cha, ji-
ve, rock and roll, blues, country. 
Cena: 1 900 Kč/pár. Kurz pove-
dou taneční mistři Re  náta a Mi-
loslav Hloušovi. Pro přihlášení do 
kurzu můžete použít elektronic-
kou přihlášku – viz kurzy Při-
hláška do kurzu. Přihlášky jsou 
přijímány do 7. 1. 2011. Kulturní 
dům Družba, Karviná-Fryštát.

16. 1. SK Karviná–HK Nový Ji-
čín B, krajská hokejová liga mu-
žů. Zimní stadion STaRS, Karviná-
-Fryštát.

16. 1. 15.00–17.00 hod. Měst-
ský karneval. Soutěž pro děti.
Vstupenky si můžete koupit 
v předprodeji již od 5. 1. 2011 
v KSVČ Juventus. Vstupné 20 Kč. 
KSVČ Juventus, Karviná-Nové 
Město.

16. 1. v 15.00 a 16.30 hod. Tři 
prasátka. Pohádka pro děti. Účin-
kuje divadelní soubor Bambules. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové 
Město.

17. 1. v 19.00 hod. Posezení 
u cimbálu. Kavárna, 2 p., budova 
B, Rehabilitační sanatorium Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice.

17.–21. 1. Zápisy do kurzů 
a kroužků na další pololetí (plavá-
ní kojenců a batolat, cvičení s dět-
mi, angličtina pro děti i pro ma-
minky, keramika pro děti). Cent-
rum pro rodinu Sluníčko, Kar vi-
ná-Nové Město.

19. 1. v 17.00 hod. Nu me ro-
logický klub s Marií Janšovou. 
Pravidelná setkání začínajících 
i pokročilých numerologů. Vstup-
né 100 Kč. Učebna MěDK, Kar-
viná-Nové Město.

19. 1. v 19.00 hod. Pavel Szabo 
– kytarový koncert. Společenský 
sál Rehabilitačního sanatoria Láz-
ní Darkov, Karviná-Hranice.

20. 1. v 17.00 hod. Bubnování 
na africké bubny Djembe. Bu be-
nický workshop. Bubnování na 
Djembe vyučuje muzikant a per-
kusionista Pavel Nowak. Zaměřuje 
se na západoafrickou hudbu, kte-
rou také vyučuje. Vstupné 130 Kč 
Počet míst omezen. Velký sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

21. 1. v 17.00 hod. Setkání se-
niorů z České republiky a Polské 
republiky, přednášet bude ing. 
Miloslav Rucki na téma Co se 
kdysi jedlo. Realizace v Regionální 
knihovně Karviná. Středisko hud-
by a umění RKK, Karviná-Fry-
štát.

22. 1. v 9.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Třinec, přípravné fotba-
lové utkání staršího dorostu. 
Měst ský stadion, Karviná-Ráj.

22. 1. v 11.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Třinec, přípravné fotba-
lové utkání mladšího dorostu. 
Městský stadion Karviná-Ráj.

23. 1. v 17.00 hod. SK Karviná–
–HK Krnov, krajská hokejová liga 
mužů. Zimní stadion STaRS, Kar-
viná-Fryštát.

24. 1. v 15.30 hod. Koncert – 
Pavel Novák ml. Vstupné 50 Kč. 
Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-
-Hranice.

25. 1. v 17.00 hod. Skotsko. 
Cestopisná přednáška Petra Vr-

chov  skéko o zemi hrdých horalů, 
hlubokých jezer, kopců nacuca-
ných vodou a slavné historii boje 
za svobodu. Přednáška je doplně-
na videoprojekcí. Vstup né 60 Kč. 
Malý sál MěDK, Kar vi ná-Nové 
Město.

26. 1. SK Karviná–HC Stu dén-
ka, krajská hokejová liga mužů. 
Zimní stadion STaRS, Karviná-
-Fryštát.

26. 1. v 15.30 hod. Beseda 
se záhadologem Arnoštem Va-
šíčkem. Vstupné 30 Kč. Spo le-
čenský sál Rehabilitačního sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice.

27. 1. v 10.00 hod. Povídání 
o kojení. Beseda pro těhotné a ko-
jící maminky s pěknými dárečky. 
Centrum pro rodinu Sluníčko, 
Karviná-Nové Město.

28. 1. Karvinská sedmikráska 
– soutěž karvinských ZŠ. Soutěží 
dívky ve věkové kategorii 13–15 
let. Pořádá KSVČ Juventus, Kar-
viná-Nové Město. Městský dům 
kultury, Karviná-Nové Město.

28. 1. v 19.00 hod. I. Re pre-
zentační ples Lázní Darkov, a.s. 
Hraje: Jocker Band, host Markéta 
Konvičková, TK Radost Bohumín 
a mikromagie. Vstupné 500 Kč 
(2 večeře, přípitek, tombola). Spo-
lečenský dům Lázní Darkov, Kar-
viná-Darkov.

29. 1. v 16.00 hod. Uděláte 
mně to znova? Laurent Ruguier. 
Situační komedie z prostředí plas-
tické chirurgie. Účinkuje divadel-
ní soubor K.V.A.S. Vstupné 70 
Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové 
Město.

31. 1. v 15.30 hod. Operetní 
melodie „Květy paní operety“. 
Vstupné 50 Kč. Společenský sál 
Rehabilitačního sanatoria Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice.

31. 1. S vysvědčením do knihov-
ny. Veselý den s vysvědčením 
v knihovně. SKIS RKK, oddělení 
pro děti a mládež, Karviná-Nové 
Město.

Kulturní a sportovní akce na měsíc leden 2011

VÝSTAVA GALERIE 
ZDRAVÉHO MĚSTA

OPĚRNÝ BOD 
Jarka Rybová 

Mgr. Jindřiška Růžičková 
– keramická tvorba, 

malba a grafika

13. ledna – 18. února 2011

Galerie Zdravého města 
v prostorách foyer 

Obchodně podnikatelské 
fakulty Slezské univerzity 

v Karviné-Fryštátě

Otevřeno: pondělí–pátek 
od 10.00 do 17.00 hod.

Novoroční koncert Májováku
Tradiční novoroční koncert, který pořádá dechový orchestr Májovák ve spolupráci se statutárním městem 

Karviná, se koná 1. ledna 2011 od 16.00 hodin v Městském domě kultury Karviná. Orchestr se jako vždy 
představí s některými novinkami. 
Tentokrát to budou zejména sklad-
by, které jsou připraveny pro ledno-
vou mezinárodní soutěž symfonic-
kých dechových orchestrů v Praze. 

S orchestrem během novoročního 
koncertu vystoupí jeho vokální sólis-
té Magda Bártková a Peter Svet-
lík, kteří zazpívají zejména muziká-
lové a operetní písně pod taktovkou 
dirigentů Marka Prášila a Vlasti mi-
la Blaž ka. Mluveným slovem bude 
pro  vázet Pavel Handl. 

Vstup na koncert je volný, vstu-
penky získají zájemci v pokladně 
Městského domu kultury Karviná 
a v Městském informačním centru 
na Masarykově náměstí. (zen)


